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JlokyMeHTbl, nocTaBnseMble BMECTe C YCTPOHCTBOM, A0MKHbI XpaHHTbCA B 6e3onacHom mecTe.

Perucrpauml BOfiOHarpesatens

3aperucTpupyiiTe CBOI BOLOHArpeBaTeNb Ha HALLEM CAiTe B PEXUME OHMAMH U BOCTIONb3YMTECH MPEUMYLLECTBAMM HALLMX CEPBMCHBIX YCIYT B Cly4ae, Koraa notpebyetcs

NpenocTaBneHue rapaHTun.

MonpobHble cBefeHws 0 BaleM BOLOHArpeBaTene NoMOryT Halliei CepBUCHON criyx6e 06paboTaTb Ball 3anpoc B KpaTyaiLume CPOKM.

[Ins peructpaunm B pexxume oHnaiH ckanmpyite QR-kog Ha cBoi cMapTdoH (MNaHLLET) unu MPOCTO NeperauTe MO CCIMKE HUXKE.

https://partner.clage.com/en/service/device-registration/
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Mpumeuanue: Mpunaraemble MHCTPYKLMM N0 TeXHUKe 6e30NaCHOCTH AONKHBI ObITb BHUMATENBHO M MONHOCTbI NPOYMTAHbI Nepes
YCTaHOBKOM, BBOJIOM B 3KCMTyaTaLiMI0 M MCONIb30BaHMEM, U AOTKHBI COBNIOAATLCA ANS AanbHeNLIeH NpoLeaypbl M UCNONb30BaHUs!

1. Onucanue BogoHarpesatens

IneKTpUUecKmit NPOTOYHbII BOLOHarpesaTens 6asosoro ypoHs DBX Next sgnsetcs HanopHbim
BOJIOHArpeBaTeNem C ANEKTPOHHbIM yNIPaBAEHUEM 1 NPEAHA3HAYeH NS aBTOHOMHOTO BOJO-
CHabxeHus 0HOM MK bonee BOAOPa3bOPHBIX TOUEK.

Mpu otkpbiTHy kpana [BC cmecuTens npoTouHbIA BOAOHArpeBaTenb Cpasy e BKIHUAETCS.
3aKpoiTe KpaH u npubop aBTOMATUUECKM BLIKITHOUMTCS.

INeKTPOHHas CUCTEMa YNPaBReHHs Perynupyet notpebneHne MOLLHOCTM B 3aBUCHMOCTH OT
BbIOPaHHOI TeMNEPATYpbl BOAbI HA BbIXOJE U3 KPaHa, TEMNepaTypbl Ha BXOAE U 06bEMHOrO
pacxofa Ans TOYHOro Habopa v NOAAEpXaHUs 3aAaHHON TEMNEPATYPbI B CNy4ae M3MEHEHMS
Hanopa.

YcTaHoBNEeHHas M3roToBMTENEM TeMNEepaTypa Bodbl Ha Bbixode cocTtasnset 50 °C. MameHsitb
33BOJCKYH0 HACTPOKy npubopa 1 ycTaHasnueaTb auanasoH ot 30 °C po 60 °C paspeLuaetcs
TONbKO 0ByYEHHBIM CneLManm1cTam.

lpumeuanme: ecnu BooHarpesatenb NOAKMIOUEH K AyLU, TEMNepaTypa ropsiuei BOAbI He AOMX-
Ha npesbiwatb 55 °C.

Ecnu Temnepatypa Ha Bxogie XonofHas, a 06bemHblit pacxof Bofbl 60NbLLOW, TO 3afaHHas Tem-
nepaTypa Ha BbIXOAe MOXET bbITb JOCTUTHYTA U3-3a NPEBbILLIEHUS MAKCHMaIIbHOM MOLLHOCTH.
Temnepatypy Bofibl Ha BbIXOAE M3 KPaHa MOXHO YBENMUMTb, YMEHbLLMB PACXOR rOpsue BOAbI C
NOMOLLIbIO CMECHTENS.

[poToYHb I BOROHArpeBaTenb MOXeT paboTaTb BMECTE C BHELLHUM pene chpoca Harpysku Ans

COOTBETCTBYHOLLIET0 BiAa BOAOHArpeBaTeneit (noapobHas MHpopmaums onucata 8 Pykosopctae
N0 MOHTaXY).

2. Okpyxatowuiasi cpeaa M yTunM3auus

an60p M3roTOBNEH M3 BbICOKOKA4€CTBEHHbIX MaTepPH1anos u netanen MHOrOKpaTHOro UCnonb-
30BaHus. O6paTMTe BHUMaHHWE: 3NeKTpOTEXHUYECKME yCTpOﬁCTBa N0 OKOHYaHKI0 Cpoka CJ'Iy>K6bI
AOIMKHbI YTUITU3UPOBATLCA OTAENbHO 0T X039MCTBEHHO-6bITOBbIX 0TX0A0B. Mocne 3KCnnyaTauun
OTHeCuTe 310 yCTpOﬁCTBO B MyHMLlMI'IaJ'II:HhIﬁ NYHKT c60pa, KOTOprﬂ CLlaeT UCnoNb30BaHHbIE
ONEKTPOHHbIE yCTpOﬁCTBa B yTUNU3aLMK. 370 NOMoXeT NpenoTBpaTMTb BO3MOXHOE HEraTUBHOE

BO3ENCTBME Ha 30POBbE MHOAEN M OKPYXAOLLYHO Cpedy. 33 UHOpMaLMeH 0 MeCTOHaxoXe-
HUM BAMXaMLLKX NYHKTOB cOOpa 0TPaboTaBLLMX 3MEKTPOTEXHUUECKUX YCTPOICTB 0bpaLLaiTech
K MECTHbIM BNIaCTSM.

KOpI'IOpaTVIBHbIM KknueHTam: Mo BONPOCAaM yTunu3salmu ceoero OGOPYJJOBE]HMQ CBSA3bIBANTECH C
MECTHbIM AUNEPOM MITU NOCTABLLMKOM.
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[leaspaums nocne Texobcnyxupanus

JlaHHblit BofioHarpeBaTeNb OCHALLEH aBTOMATUYECKOH GyHKLMENH

NpenoTBpaLLEHMs 06pa30BaHHs BO3AYLLHbIX NPO6OK, 0becneunsatoLLei

HEBO3MOXHOCTb BOSHUKHOBEHMS CUTYaLWiA OTCYTCTBMS BOAbI B Npubope

BO Bpems ero paboTbl. Tem He MeHee, Nepes NepBbIM HCMONb30BaHKEM

npubopa HeobXOAMMO BbINONHUTL MpoLeaypy Aeadpauimu. Kaxabii pas
nocrie NOAHOro CnuBa Bofbl M3 Npubopa (Hanpumep, Nepen NPOBEAEHUEM CaHTEXHUYECKHX
paboT Wnu peMoHTa BOAOHArpeBaTens) Nepen TeM, kak NPOAOMKUTb 3KCTNyaTaUuio Npubopa,
HEOBXOAMMO BbINOMHUTL NPOLIEAYPY AeadpaLiMu.

1. OTKntouMTE NPOTOYHBIN BOOHArpeBaTenb oT 3NeKTPOCeTH (Hamp., BbIKNKOUMB
MpenoXpaHuTENb).

2. BbikpyTuTe PErynaTop CTpyy U3 BbIMyCKHOM apMaTypbl U OTKPOMTE KPaH XONOAHOrO
BOJI0CHAbXeHHs, 4TOObI MPOMBITB TPyObI M M3beXaTb 3arpsisHeHms npubopa u perynstopa
CTPYM.

3. Otkpoitte 1 3aKpoiATe KpaH ropayei BOAbl HECKOMbKO Pas fi0 TEX Nop, NOKa 13 NOABOAKM U
npubopa He BbIAAET BECH BO3AYX.

4. Tonbko NOCAe 3T0ro MOXHO BOCCTaHOBHTb NOAAYY HANPSXEHMS Ha NPUOOP M YCTaHOBUTH
PETYNSTOp CTPYM Ha MECTO.

5. [lpubop HauHeT pabotaTb npubnuauTensHo yepes 10 cekyHa nocne OTKPbITUS KpaHa.

4. YcTpaHeHwe HeCPABHOCTEH CAMOCTOATENBHO M C MOMOLLbIO CEPBHCHOH CRyXOb!

Yucrka u yxon

. ﬂﬂﬂ YMCTKM NNACTUKOBbIX I'IOBerHOCTelZ M apMatypbl LOCTaTO4YHO MCNONb30BATb BNAXHYHO
TKaHb. 3anpeLuaeTcsq MUCNoNb30BaTb aﬁpaSMBHbIE M XNopocoaepXxalLlue YucTailme cpeacrsa
M pacTBOpUTENN.

- [lns obecneyenus becnpensTCTBEHHOTO BbIXOAA BOAbI CNELYET PErynapHO packpyuusarb
W YACTTb a3PATOP-PACTbINUTENb, YCTAHOBNEHHBIA B U3NUBE CMECUTENM, M NEMKY AyLIa.
Yrobbl 0becneunts besotkasHoe 1 be3onacHoe ¢yHKLUMOHUPOBaHKE NPUBOPa, KaXAble TpU
T PEKOMEHZYETCA BbI3bIBATH KOMMETEHTHOTO CNELMaNuCTa Anst NPOBEPKM AMEKTPOHHBIX
1 CAHTEXHUYECKMX KOMMOHEHTOB.

PemoHTHbIE pa6orh| AO0MKHbI 0CYLLECTBAATLCA UCKNHOUUTENbHO YNONTHOMOYEHHBIM CeLHanu-
CTOM.

Ecnu Bbl He MoXeTe peLuuTb npobnemy CBOMMM CHIIaMM C NOMOLLIbHO AAHHOK Tabnuubl, 0bpaTy-
Tecb B cnyx6y paboTbl ¢ KMEHTaM¥ UM aBTOPH30BAHHYIO OPraHH3aLMEO, OCYLUECTBASIOLLLYH
obicnyxuBaHue HawwwX u3nenui B Bawew cTpake. Moxanyicta, byabre rotoBbI CO06LMTL MAEH-
THOMKaLMOHHDIE AdHHbIE Bawwero npubopa.

[TpoTOUHbI BOLOHArpeBaTeNb SBASETCS HALEXHbIM M3LENMEM, MPOLLEALLMM MHOTOCTYNeHYa-
TYH0 NpOLLenypYy KOHTPONS Ka4ecTBa Nepes OTrpy3Koi nokynatento. Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb
BO3HWKHOBEHUS MENKMX HEMCNPABHOCTEN He MCKMiouaeTcs. B aTom cnyyae cHayana BbIKNouMTe
W BKTIOUUTE NPefoXpaHuTENb ANs nepe3anycka aneKTPOHUKM. 3aTeM NOMbITaiTeCh YCTPaHHTb
npo6Remy ¢ MOMOLLbHO CrieaytoLLe Tabnmiibl. ITO MO3BONUT M30EXKaTb HEHYXHbIX PACXOOB,
CBSI3aHHbIX C BbI30BOM CIELMAnMCTa.
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HeucnpasHoctb

Mpuumna Cnocob yctpaHenus

Bopna He HarpesaeTcs

Cpaboran rmasHbIA NPESOXPaHUTENb | 3aMEHUTE WM BKITIOUMTE NPEOXPaHHTENb

Cpaborano npeoxpaxuTenshoe pene

LaBneHH CoobLuuTe B CepBUCHYIO CIyXby

Cpabotano npenoxpaHuTensHoe pene

. — CoobuymTe B cepauCHYH0 cryxby

Hanop ropsueit Bofibl yMeHb-

[psi3b MNW U3BECTKOBbIE OTTIOXEHMS B
BbIMYCKHOH apMaType

OumcTuTe netky pyLua, perynsTop CTpyM u
cetyatble GunbTpbl

[PA3b UK U3BECTKOBbIE OTNOXEHMS B
ceTyaTom dunbTpe rpybom oumucTKu

Bbi3osuTe cneunanmcta CepBMCHOﬁ CJ'Iy>K6bI
ANA O4YUCTKM CETHATOro ¢Manpa

OTkpoitTe TOMbKO KpaH ropsiyeit Bogl, ycTa-
HOBMTE TEMMEPATYpY, NPOBEpLTE TeMNepaTypy
BOfbI Ha BbIX0ZeE U3 KpaHa

PasbasnaeTcs xonoaHo#i Bomo# B
cmecuTene

Bbi3BaTb cnewuanucTa Ang noBbILLEHMS
YCTaHOBNEHHOM TeMnepaTypb

YcTaHOBEHa CNMLLKOM HM3Kas
Temneparypa

waertcs
CLAGE GmbH
[epmaHms

BbibpaHHas Temnepatypa He
21337 Nionebypr HOCTHTHYTa
Muponber 1-5
Ten.: +49 41318901-0 BbibpaHHas Temnepatypa kaxercs
Dakc: +49 413183200 CIMLLIKOM XOMOfHOM
3n. nowra: service@clage.de BbibpaHHas Temneparypa kaxercs
WnTepHer: www.clage.de

CITULLKOM ropﬂueﬁ

Bbi3BaTh cneunanucta ans noHuxeHus
YCTaHOBIIEHHOM TEMNEPaTypbl

YCTaHOBNEHa CMIULUIKOM BbICOKast
TeMnepatypa
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PykoBoacTBO No MoHTaXy
Cmorpure pucynok Cl.
Mos. OyHkums Moa. OyHKums
1 Huxwsis yacTs 13 BpbI3ro3awmTHbIA pykas
2 Tepmonpenoxpanutens (STB) 14 CTeHHOM KpOHLTEMH
3 [latumk Temneparypbi 15 NMuuesas navenb DBX Next
4 06paTHbIi KnanaH 16 CoennHuTenbHbINA natpybok
5 Jlatunk pacxoga 17 KpbiLuka neyatHoi nnatbl
6 HarpeBatenbHblit anemeHT 18 [leyatHast nnata
7 npeaoxpaHuTenbHbIM pene nasnenus (SDB) 19 Knemmas konopaka
8 BbinyckHoi natpybok 20 Mynet ynpaenerms DBX Next
9 PerynsTop obbemHoro pacxoaa Bogbl 2 BnyckHoit natpyboxk
10 Coeamnenue ang noakntouenms k nunuu [BC 22 DUNLTP TOHKOM 04UHCTKM
n Pe3bboBble coeauHUTENbHbBIE HAMMENH /; AHOAMA 23 CoeamHenve ans nogkntouenms k nunmu XBC
12 [poxofiHas M30NSLMOHHASR BTYNKa 24 Kopnyc

2. TexHHuecKMue XapaKTEpUCTHKH

Tun DBX18 Next | DBX 21 Next | DBX 24 Next
Knacc aHeproaddextusHocTH A%

HomuHanbHasi MOLHOCTb / HOMUHaTbHbIA TOK 18kW/26A ‘ 21kW /30A ‘ 24kW /35A
IAneKTponoaKIoUeHHe 3~/PE 380..415VAC

MutmumansHo nonycTumoe cevenne kabens 4,0mm’ 4.0 mm? 6,0mm’
[opsiuas Boga (n/mun)

makc. npy At = 28K 922 10,72 1232
makc. npy At = 38K 6,8 79 90?2
HomuHanbHbI# 06bem 041

Pabouee nasnexme 1,0 MPa (10 bar)

Tun nogkntoueHus 3aKpbITbIN / OTKPLITHII

Cucrema Harpesa CriupanbHbiit HarpesatenbHblil anement IES®

Mpu15°C:

Ynen. conpoTusneHue Bogb! 21100 Qcm

Ynen. anekTponpoBOAHOCTb <90MC/m

Temnepatypa BoAb! Ha BXOAE <30°C

Bkntouenue npu 06bEMHOM pacxoge - Makc. 06bem. pacxoe 1,51/min-7,0% 1,51/min - 8,09 1,51/min - 8,0
[oTeps nasnetus 0,08 6ap npu 1,5 n/mun 1,3 6ap npu 9,0 n/mmn ¥

TemnepaTypHbii Auanaso 30°C-60°C

[onkntouenue nonBoaKM G proma

Bec (3anonHeHHoro npubopa) 4.2kg

Knacc 3awmtsl VDE |

Tun 3awwmTh &@ @ I P2 5 c E

v}

=2

m

") [lanHast xapaktepucTvka oTeeyaeT Tpebosatmsm pernamenta EC No812/2013

1) MakcumanbHo npumenmblit pasmep kabena coctasnset 10 MM? B INEKTPUYECKOM MOAKNKOYEHHH CBEPXY
2) CMeLuaHHas Boaa

3) O6beMHbIi pacxos BOAb! OTPaHUYEH Ast ONTUMANLHOTO PEXMMA NOBLILIEHHS TEMNepaTypbl

4) 6e3 perynatopa 06bEMHOr0 pacxosa Bogbl

ENELE

[abapuTbl 8 mm (Puc. D1)
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B co0TBETCTBUM C HALIMOHAMBHBIMU HOPMATHBHbBIMK Tpe6OBaHVIﬂMM
nony4yeHo CBUAETENbCTBO 06 MCbITaHKUSX Ha YPOBEHb LLyMa.

B crxe R

Liineburg

Heo6xoaumo cobntopatb crieaytoLMe HOPMATHBHBIE NONOXKEHUS:
«  Hanpumep VDE 0100
- ENB06

«  MonTax gomkeH npoBoauTbCS ¢ cobniofieHnem TpeboBaHui
CTaHAAPTOB CTPAHbI IKCNIYaTauu U HOPMATUBOB MECTHOTO
NPEANPHUATHS 3NEKTPO-  BOROCHABKeHMUS.

DIN 4109
PA-IX16951/1

MPA NRW.|

. "aCI‘IOpTHbIe AdHHbIE U TEXHUYECKHE XapaKTePUCTUKMU.

o MoHTax [0nKeH BbINOMHATLCS C NOMOLYbIO HUHCTPYMEHTOB,
npeAHa3HauyeHHbIX AN KOHKPETHbIX pa601 M HaxoAsaLWMxXcs B
MUCNPABHOM COCTOSHWM.

Mecto MoHTaxa

B nomeLueHuu, rie npeanonaraeTcs yCTaHOBUTL BOLOHArpeBaTenb, HeMb3s A0NYCKaTh
MMHYCOBBIX TEMNEPATYP.

. yCTpOﬁCTBO JLOMKHO BbITb HACTEHHBIM M JONXHO ObITh YCTAHOBEHO C BOAAHBIMU
LTeKepaMn BHU3 MK anbTePHATMBHO B NONEPEYHOM HanpasneHnn C 0CTaBNEHHbIMU
BOAAHbIMU LUTEKEPAMMU.

- [pubop umeer knacc 3awwuThl IP25 1 MOXET MOHTUPOBATLCS B 3aLLMTHOM 30He 18
cootetcTauy ¢ VDE 0100 vacts 701 (IEC 60364-7).

- Bo u3bexanue Tennonotepb pekoMeHyeTCs YCTaHaBNMBaTL NPUBOP Kak MOXHO binxke K
B010pa360pHOY TOuKe.

« JlomxeH bbiTb 0becneyen nocTyn k npubopy Ans NpoBeneHHs TexobcnyXuBaHHs.

- TpvMeHeHMe NNacTUKOBbIX TPY6 BO3MOXHO, TONIbKO ECAIM OHU COOTBETCTBYIOT TPEBOBaHMAM
DIN16893, cepus 2.

+ YmenbHoe r’MApaBAMYecKoe ConpoTUBNeHme HomkHo bbiTb He metblue 1300Q ecm npu 15°C.
YaensHoe ConpoTMBEHME MOXHO Y3HaTb Y BALLETO NPEANPUSTUS BOROCHAOXEHHS.

MoHTaX HacTEHHbIX KPOHLUTEHHOB

TwarenbHo npomoiiTe Tpy6bl Nepen X MOHTAXOM ANA YAANEHHS M3 HUX 3arpA3HEHHH.

1. TOleOBbIM KNHOYOM ANd BHYTPEHHETO LWeCTUrpaHHMKa 12 MM BKpYTUTE COEAUHUTENbHbIE
HUNNENK B BbIBOAbI B CTEHE. npOKJ’IaJJKM LONXHb! 6b61Tb NONHOCTbIO Hakpy4eHbl Ha pe3b6y.
MonHocTbto 3aKp\/‘-IEHHbIl:1 HUNNenb JONXXeH BbICTYNaTb Haf NOBEPXHOCTbO CTEHbI KakK

MUHMMYM Ha 12 - 14 mm.

2. TpunoxuTe pasmeTouHbIi LWABIOH M3 KOMMNNEKTA NOCTABKA K CTEHE U BbIDOBHSITE €ro
TaKum 06pa3om, uTobbI 0TBEPCTHS B LWabnoHe cosnagam ¢ coeamHerusamu. OTmeTsTe
TOUKM NS CBEPNEHUS OTBEPCTHIA C NOMOLLbIO LUabnoHa. [pocBepnuTe 0TBEPCTUS CBEPNIOM
6 Mm. BcTasbTe arobeny 3 komnnekTa nocTaBku.

3. Otkpoitte kopnyc Harpesatens. [Ins aToro CTsHUTE 3arnyLUKy BHU3 1 ocnabbTe
LIEHTPaNbHbII BUHT NaHenu.

4. OcnabbTe raiKy ¢ HaKaTKo Ha HaCTEHHOM KPOHLLTENHE, 3aTeM CHUMMTE W MPUKPYTHTE ero
k ctere. CmelLieHre unu HepoBHOCTb NAMTKM A0 30 MM MOXHO KOMNEHCHPOBATL
PacnopHbIMM BTYNIKaMHU U3 KOMMNEKTa N0OCTaBKM. PacnopHble BTynKu yCTaHaBAMBAIOTCS
MEXQY CTEHOM M CTEHHBIM KPOHLUTEAHOM.

YcTaHOBKa COEAMHUTENbHBIX TPOHHUKOB

Mpumeyanme: 3akpyuuBaiTe HaKUBHDBIE FAHKK C OCTOPOXKHOCTBHO, 4TOBbI HE NOBPEAHTL GHTHHTH
U Tpy6bl.

+ Kak nokasaHo Ha puCyHKe, YCTaHOBMTE TPOMHMK C HAKULHOM raitkoi 1 NpoKNagKoi / Aoma
Ha BbiBog nuHun XBC (Puc. D2).

+ YCTaHOBMTE TPOHHMK C HAKMAHOM rai kol v NPOKNaaKoH % Atoima Ha Bbisod nuHum BC.

+ Bcrassre perynaTop pacxona Boabl "D” B coenmHuTenbHbii TpoitHuk [BC. Mpu aTom ponx-
HO 6bITb BUAHO YNNOTHUTENBHOE KOMbLO KPYITIOTo CeYeHus.

MonTax Ha rpesartens

+ Ecnvu BopoHarpeBatenb 3ameHsIeTCs ApyriM aHaNorMUHbIM YCTPOMCTBOM, TO €ro
3NEKTPUYECKMI Kabenb MOXET HAXOAUTLCS BBEPXY. B aTom cyyae anekTpuyeckoe
MOAKMYEHME BbINONHAETCS B COOTBETCTBUM C ONUCAHMEM ~INEKTPUYECKOE MOLKMIOYeHHe
cBepxy’, KOTOPOE JOCTYMHO Ha HaLLem canTe.

+ YcTaHOBUTE BOLOHATPEBATENb, CIIEAYA MNNKOCTPUPOBAHHOMY PYKOBOACTBY

anMe‘lﬂHMe! NPUHAANEXHOCTU U NpAAMOE NOAKNIOYEHHe

[JlononHuTenbHyo MHHOPMALMIO MOXHO HAl T B OHNAMH-PYKOBOACTBE
N0 3KCNNyaTaumu 1 moHTaxy. Ckanmpyitte QR-kof Ha cBOM CMapThOH
(PnaHwWeT) UM NepeiMauTe N0 CChiNKe HUXE.

https:/lwww.clage.de/links/gma/DBX-Next-GMA-9120-34380

eKTpUueck AKN0YeHue

Boinonusiercs cneuuanuctom!
Moxanyicra, cobniopante:
+  Hanpumep VDE 0100

+ MoHTax fonxeH BbINONHATLCS B COOTBETCTBMM C HOPMATHBAMM M CTaHAAPTaMH,
AeACTBYIOLIMMM B CTPaHe IKCINyaTaumm npubopa, u TpeboBaHMAMM MECTHOTO
NpeanpUATHS 3HeprocHabxenus

. I'Iacnopmhle AdHHbIe U TEXHHYECKUE XapaKTEPUCTUKH

«  Tlpubop monxe bbiTb 3a3emne.

Cxema nogkntouenmi (Puc. E1)

3neKTPOHHas Cxema
HarpeBaTenbHblit anemeHT
MpenoxpaHuTenbHoe pene AasneHus

KonTaktHaa konoaka

TepmonpenoxpaHuTens

KoncTpykTuBHbIe Tpe6oBaHMs

- BopoHarpesatenb gonxeH 6biTb NOACOEAUHEH K CTALMOHAPHO NPONOKEHHbIM NPOBOLAM.
Mpubop JonxeH bbITb 3a3eMne.

. SﬂeKTpMHECKMe npoBoAa He A0MIXHbI UMETb noapexneHMﬁ. Mocne 3aBepLueHna
3MEKTPOMOHTAXa He [LOMXHO ObITb MPAMOro [OCTyna K 3NeKTponpoBOAKe.

+ IneKTpUYeckoe NOAKMOUEHHE BbINOMHSETCS C UCTIONb30BAHAEM MHOTOMOMIOCHOTO
Pa3beNMHUTENS C MUHUMANbHBIM Pa3MblKaHMEM KOHTAKTOB 3 MM Ha Kaxablil nomtoc
(Hanpumep, 3a cueT nNpenoxpaxuTenei)

. ,D.J'Iﬂ 3aLUMTbI BOAOHArpeBaTens AomkeH BbITb YCTaHOBNEH I'IpeJIlO)(paHVITeJ'IbeIIZ JNIEMEHT C
TOKOM nepekntoveHnd, noaxoaaLLMM Ana HOMMHANbHOT0 TOKa an60pa.

3neKTpM‘IeCK09 NOAKINYEeHHE CHU3Y

lpumeuanme: npu HeobX0AMMOCTH KITEMMHYIO KOMIOZIKY MOXHO NEPeHecTH B BEPXHIOH YacTb
npu6opa. Boinonxure ykasaHus B 0HNakH-PyKOBOACTBE N0 IKCIYTaLMUM M MOHTAXY.

I'Iepep. noaknto4eHueM BofoHarpesartens K 3nek1puuecxoﬁ CeTn y6enuTer, uyTo
BOfiOHarpeBaTesb obecrouen!

1. Ynanure c kabens 060n104Ky NPOBOAA NPUBAMIUTENLHO B 6 CM Hafl MECTOM €ro BbIX0fa M3
cTenbl (Puc. E2). HaneHbTe Ha kabenb 6pbl3ro3alluTHbli pykas ¢ HEBOMbLUKM 0TBEPCTUEM
BNepeay TaK, uTobbl pykas 4OXOAMN [0 CTeHbl. ITO NPEJOTBPATAT NonagaHue BOb! Ha
anexTpudeckue nposoaa. Pykas He nonxen 6biTb nospexaen! 06s3atenbHo ucnonb3yire
6pbI3ro3awuTHbIH pykas!

2. 3auMCTUTE U30NALMIO C OTAENbHBIX npoBo0B X NOACOEAMHUTE UX K KNEMMaM B
COOTBETCTBUM CO CXEMOM NOAKIHOYEHHS. Bonouarpesarenbnon»(eu 6biTb 3a3eMNeH.

3. TlpoTAHuTe 3aLUMTHBIA PyKaB N0 COEAMHMTENBHOMY Kabento Tak, YTobbl pykas NNOTHO cen B
yrnybnexue B npomexyTouHoi naHenu. Hapewste dukcatop pykasa (A), 0TKMHbTE naHens B
MCXOAHOE MonoxeHue 1 3atenkuute ee (Puc. E3).

4. YCTaHOBMTE Ha MECTO NIULIEBYHO NaHENb U 3aTAHUTE KPEMEXHbIl BUHT. 3aTem HafeHsTe
3arNyLUKy CHM3Y [0 ynopa.

Mpumeuanme: Pene cbpoca Harpy3ku u noAKNioueHHe NUTAHKA CBEPXY

[lononHuTenbHyto MHHOPMALIMIO MOXHO HAl T B OHNAMH-PYKOBOACTBE
N0 aKCnNyaTaumu 1 moHTaxy. Ckatmpyitte QR-kof Ha cBOM cMapThOH
(NNaHLWET) UM NEpeMaTE N0 CChINKE HUXE.

https://www.clage.de/links/gma/DBX-Next-GMA-9120-34380
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6. ﬂepnoe BK/lOYeHHe BOAOHarpesatens

CrpaBuTe Bo3AyX B Harpesatene, criefiy NPUNaraeMomy
UANKCTPHPOBAHHOMY PYKOBOACTBY.

Kaxabi# pas nocne nonHoro cnuea Boab! M3 npubopa (Hanp., nocne pemoxTa
npu6opa MK caHTeXHUUECKMX paboT) HeobXoAuMo NpoBecTH
BbILUEONMCAHHYIO NPOLEAYPY ACAIPALUMM.

Ecnu npoTouHbI# BOROHArpeBaTeNs He BKNHOYAETCS, NPoBepbTe TepmonpenoxpanuTens (STB) unm
pene aasnenust (SDB). Oxu Mornu cpaboTath Bo Bpemst TPaHCMOPTUPOBKM. YbeauTecs, uTo
BOJOHArpeBaTenb He HaXOBMTCA MO HanpsXeHUEM, U NPU He0BXOAMMOCTM BEPHUTE 3aLLUTHBIN
BbIKMtOUaTENb B McxonHoe coctosHue (Puc. F1+ F2).

1. Bxntouute 3M1eKTpONuTaHKe BOAOHArpesatens.

2. OtkpoitTe kpaH ropsuei Bogbl. [oHabniogalite 3a paboToi BogoHarpesatens.
HarpesaTenbHbii anemeHT HauHeT paboTaTb npubnuautensHo yepes 10 - 30 cekyHa nocne
OTKPbITUS! KPaHa.

3. ObbscHuTE MoNb30BATENHO NPUHLMN PABOTLI MPOTOYHOTO BOAOHArPEBATENS M BPYUHTE EMY
MHCTPYKLIMM MO 3KCNyaTaLMM.
4. 3anonHwTe peruCTPaLMOHHYHO KapTOUKY U OTNIPABLTE e B CEPBMCHYIO ClyXby npou3soauTens

UK 3aperucTpupyiTe CBOE YCTPOCTBO B PEXMME OHNAMH HA HALLEI LOMALLIHEN CTPaHMLE
(cm. Takxe cTp. 37).

1. Texuuueckoe ob6cnyxuBanme

U3meHeHwe TeMnepaTypbl ropauei BoAbI
YcTaHOBNEHHas M3roTOBUTENEM Temnepatypa Bodbl Ha Bbixode coctasnset 50 °C.

YctaHosuTs Temnepatypy Bogs! B guanasoHe ot 30 °C o 60 °C MoxHo nyTem noBopaumBanms
HaCTPOEYHOTO NOTEHLMOMETPA NP NOMOLLYM BCTIOMOraTeNbHOrO MHCTPyMeHTa 'S,

[py BpaLLIEHNM MHCTPYMEHTA NO 4ACOBOH CTPENKe TemnepaTypa ropsueil Bofbl Ha BbIXOfe
MOBBILUAETCS, @ NPU BPALLIEHUH NPOTMUB YACOBOH CTPENKHM — CHUXEETCS.

TpuMeuanme: ecnu BogoHarpeBatenb NOAKNIOUEH K Ayluy, TeMnepaTypa ropsuei BOAbI He AONX-
Ha npesbiwatb 55 °C.

Pabotbi no Tex06cnyx(usaumo A0JIKHbI BbINOJIHATLCSA KOMMNETEHTHbIMMU CNeLUanuCcTaMu.

Yucrka u 3ameHa cetyatoro ¢Hl1pra

Coenunmtenshbiid GuTuHr nuHmu XBC naHHoro npubopa 0CHaLLEH 3aN0pHbIM BEHTUNEM U
CeTYaTbIM GUNLTPOM. 3arpsiaHeHme CETYaToro GuibTPa MOXET NPensTCTBOBATL BbIXOMY ropayeN
B0fbl. OUMCTHTE WM 3aMEHMTE CETYaTbIM GUILTP CrieayHoLLMM 06pasom:

1. Orkniounte I'IpOTOHHbIIZ BOLOHArpeBdatesib 0T ANEKTPOCETH (Hanp., BbIKITHOYMB
HpeﬂOXpaHMTeﬂb) 1 0becneybTe HeBO3MOXHOCTb HenpenHaMepeHHoﬁ Nnoaa4n Ha Hero

HaNpsXeHus.

2. Otkpoitte Koxyx Harpesatens. [lns 3T0ro noTaHuTe 3arnyLUKy BHU3 U 0cnabbTe
HaXOLSALLMIMCA MO HEM BUHT. 3aTEM CHUMMTE SIALIEBYIO NaHENb.
MepesenuTe 3anopHbii BeHTMAb (a) B TpoiHuke nuHmu XBC 8 nonoxenue "0” (Puc. G1).

4. BobikpytuTe pe3bbosyto sarnyLuky (b) u3 TpoitHmka 1 usnekute cetyatbiit dunbtp (c) (Puc.
G2). Mpumeuanue: OCTaTouHas Boaa MOXET NpoTeyb

5. OuucTuTe nu 3ameHuTe ceTyaTbli GunbTp.

6. lMocre yCTaHOBKM YMCTOTO CETUATOrO GUNLTPA 3aKPYTHUTE 3aTTYLLIKY.

7. MeanexHo nepesuauTe 3anopHbiit BeHTUNb B TpoiHMke MMM XBC B nonoxenue ™1".
lpoBepbTe BCE COEAMHEHMS Ha TEPMETUYHOCTb.

8. OTKpoiiTe U 3aKpoWTe KpaH ropsiueit Bogbl HECKOMbKO Pa3 0 Tex Mop, NoKa U3 NoABOLKH U
npubopa He BbIIET BECh BO3MYX.

9. YcTaHosuTe nuLeByto Naenb Ha mecTo. ogaite HanpsixeHue Ha npubop.

Yucrka u 3ameHa cetuatoro ¢m1pra Np1 NPAMOM NOAKNHOYEHUH

B nutmn XBC panHoro npubopa yctaHoBneH ceTyatbiv GpunbTp. 3arpsisHenme cetyatoro dpunsTpa
MOXET NPensTCTBOBATb BbIX0AY ropsueit Bofbl. OUACTUTE UMM 3aMeHNTE CeTuaTblit GUbTp
crieqytoLMm 06pasom:

1. Otkntouute I'IpOTOHHbIﬁ BOAOHArpeBateslb 0T ANEKTPOCETH (Hanp., BbIKNHOYNB
npeuoxpaHMTenb) 1 0becneybTe HeBO3MOXHOCTL HenpenHaMepeHHoﬁ noaayu Ha Hero
HanpsxeHus.

2 ﬂepekpoiﬁe nogadvy sony, nepeseas 3ar|opr|ﬁ BEeHTUNb B IMHUK NOAAYM B NONOXEHNE
3dKpbITO.

3. Otkpoitte koxyx Harpesatens. [ns 3T0ro noTAHMTE 3arnyLuKy BHU3 U ocnabbTe
HAaXOASALLMIACA MOL HEA BUHT. 3aTeM CHAMMTE TALIEBYIO NaHENb.

4. OtkpyTvte wnaHr nuHuu XBC oT TpOiHMKa 1 CHUMMTE ceTuaTbli dunbTp. Mpumeuanue:
OcTatouHas Boa MOXET NpoTeusb (Pyc. G3).

5. QuucTuTe UK 3aMeHmTe ceTuaTbii GunbTp.
6. [ocne ycTaHOBKM YACTOrO CETUATOrO GUALTPA NOAKMKOUMTE LUNAHT K TPOHMKY.

7. MeanenHo nepesuaute 3an0pr|17| BEHTHUIIb B OTKPbITOE NMONOXeHKe. ﬂpoaepre BCe
COeAMHEHNA Ha repMEeTUYHOCTD.

8. OTkpoitTe 1 3aKpoiATe KpaH ropaueit BOAbI HECKOMbKO Pas A0 TeX NOp, NOKa M3 NOABOAKA U
npubopa He BbIZET BECH BO3MYX.

9. YcTaHouTe MueBYI0 naxenb Ha MecTo. logatte Hanpsixee Ha Npubop.
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ﬂacnopr usgenusa

>ru  [lacnopt u3penus cootsetcTyet Tpe6oBaHMsM HOpMaTHBHbIX AOKymeHToB EC
(a) HasBatwe wunu Toprosas mapka, (b.1) ObosHauenue ycTpoiicTaa, (b.2) Tun
ycTpoiicTaa, () Mpodunb Harpysku, (d) Knace IneproaddexTnsHoCTb Harpesa BoAb,
(e) IneproaddexTnsHocTb BogsHoro otonnenus, (f) lonosoe notpebnenme
3neKTpo3Hepruu, (g) AnbTepHaTUBHbIM NPOGUIb Harpy3KK, COOTBETCTBYIOLLAN
3HeproaheKTUBHOCTL BOASHOMO OTOMNEHMS U COOTBETCTBYIOLLEE FON0BOE
noTpebnenue anekTpoaHepruu, ecnu Takosoe umeercs, (h) HacTpoitku Temneparypei
perynsTopa Temneparypbl BogoHarpesatens, (i) YpoBeHb 38yKOBOM MOLLHOCTA B
nomeLuieHuu. [lononHuTenbHble npumenarus: Bee cneunansHole mepsl
NPeoCTOPOXHOCTH, KOTOPbIE HEOOXOAUMO COBIIOAATE NPU MOHTaXe, BBOAE B
3KCNNYaTaLMIo, IKCMNYaTaLIMK 1 TexHUUECKoM 06CnyXMBaHUM BOOHArpeBaTens,
NPUBEAEHbI B UHCTPYKLMM NO IKCMYaTaLiMm M MOHTaXy. Bce npuBeneHHble naHHble
Bbinv onpefeneHbl Ha 0CHOBE CELMPMKALMA eBPONEHCKUX AnpeKTUB. Pasnuuus B
uHbOpMaLMK 0 NPOLYKTE, NPUBELEHHOI B APYIUX UCTOUHHMKEX, OCHOBAHbI Ha
PA3IUHbIX YCTIOBUSX CMbITaHUHA. [loTpebnetme aHeprim onpeaensnocs
COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTM3MPOBAHHO NPOLIEAYPOVA B COOTBETCTBUM CO
cneumndukaumamu EC. PeanbHoe notpebnenme aHeprin npubopom 3aBucu ot
KOHKPETHOr0 NPUMEHEHMS.



	Abbildungsverzeichnis
	Gebrauchsanleitung

	1. Gerätebeschreibung
	2. Umwelt und Recycling
	3. Gebrauch
	Reinigung und Pflege
	Entlüften nach Wartungs­arbeiten

	4. Selbsthilfe bei Problemen und Kundendienst
	Montageanleitung

	1. Übersichtsdarstellung
	2. Technische Daten
	3. Abmessungen
	4. Installation
	Wasseranschlussstücke installieren
	Montageort
	Gerät montieren
	Wandhalter montieren

	5. Elektroanschluss
	Elektroanschluss unten
	Schaltplan
	Bauliche Voraussetzungen

	6. Erstinbetriebnahme
	Voreingestellte Auslauf­temperatur ändern

	7. Wartungsarbeiten
	Reinigung und Wechsel des Filtersiebes im Anschlussstück bei Unterputzanschluss
	Reinigung und Wechsel des Filtersiebes bei Aufputzanschluss

	List of figures
	Operation instruction

	1. Description of the appliance
	2. Environment and recycling
	Cleaning and maintenance

	3. How to use
	Venting after maintenance work

	4. Trouble-shooting and service
	Installation instruction

	1. Overview
	2. Technical specifications
	3. Dimensions
	4. Installation
	Installing connection pieces
	Installation site
	Installing the appliance
	Installing the wall bracket

	5. Electrical connection
	Electrical connection from below
	Wiring diagram
	Structural prerequisites

	6. Initial operation
	Modification of factory preset outlet temperature

	7. Maintenance work
	Cleaning and replacing the filter strainer
	Cleaning and replacing the filter strainer if direct connected

	Liste des figures
	Manuel d’instructions

	1. Description de l’appareil
	2. Environnement et recyclage
	3. Utilisation
	Nettoyage et entretien
	Purge après travaux d’entretien

	4. Auto-dépannage et S.A.V.
	Instructions de montage

	1. Vue d‘ensemble
	2. Caractéristiques techniques
	3. Dimensions
	4. Installation
	Pose des raccords
	Lieu de montage
	Montage de l‘appareil
	Montage du support mural

	5. Branchement électrique
	Branchement électrique par le dessous
	Schéma électrique
	Conditions préalables du point de vue de la construction

	6. Première mise en service
	Modifier la température de sortie préréglée

	7. Opérations d’entretien
	Nettoyage et remplacement du filtre dans le raccord
	Nettoyage et remplacement du filtre en cas de montage apparent

	Lijst van figuren
	Instructies

	1. Apparaatbeschrijving
	2. Milieu en recycling
	3. Gebruik
	Reiniging en onderhoud
	Ontluchten na onderhoudswerkzaamheden

	4. Zelfhulp bij problemen en klantenservice
	Montage-instructies

	1. Overzicht
	2. Technische gegevens
	3. Afmetingen
	4. Installatie
	Aansluitstukken installeren
	Montageplaats
	Apparaat monteren
	Wandhouder monteren

	6. Elektrische aansluiting
	Elektrische aansluiting aan van onderaf
	Aansluitschema
	Installatie voorschriften

	6. Eerste inbedrijfstelling
	Ingestelde uitgangstemperatuur wijzigen

	7. Onderhoudswerkzaamheden
	Reiniging en vervanging van de filterzeef in het aansluitstuk
	Reiniging en vervanging van de filterzeef bij montage aan de wand

	Lista de Figuras
	Manual de instruções

	1. Descrição do dispositivo
	2. Meio ambiente e reciclagem
	3. Utilização
	Purgar depois dos trabalhos de manutenção

	4. Resolução de problemas e assistência a clientes
	Limpeza e manutenção
	Instruções de montagem


	1. Visão geral
	2. Dados técnicos
	3. Dimensões
	4. Instalação
	Instalação dos conectores
	Local de montagem
	Montagem do aparelho
	Montar o suporte de parede

	5. Ligação elétrica
	Vista inferior da ligação elétrica
	Diagrama elétrico
	Requisitos arquitetónicos

	6. Utilização pela primeira vez
	Modificar a temperatura de saída pré-regulada 

	7. Trabalhos de manutenção
	Limpeza e substituição da tela do filtro na peça de conexão para montagem embutida
	Limpeza e substituição do filtro para montagem em superfície

	Lista de Figuras
	Instrucciones de uso

	1. Descripción del equipo
	2. Medioambiente y reciclaje
	3. Uso
	Limpieza y mantenimiento
	Desairear después de trabajos de mantenimiento

	4. Autoayuda con problemas y servicio técnico
	Instrucciones de montaje

	1. Vista general
	2. Datos técnicos
	3. Medidas
	4. Instalación
	Instalar las piezas de conexión de agua
	Lugar de montaje
	Montar el equipo
	Montar el soporte de pared

	5. Conexión eléctrica
	Conexión eléctrica desde abajo
	Plano de conexiones
	Requisitos constructivos previos

	6. Primera puesta en marcha
	Cambiar la temperatura preseleccionada

	7. Trabajos de mantenimiento
	Limpieza y cabio del filtro de la pieza de conexión en la conexión a ras de suelo
	Limpieza y cambio del filtro de la conexión del forjado

	Lista liczb
	Instrukcja obsługi

	1. Opis urządzenia
	2. Środowisko naturalne i recykling
	3. Obsługa
	Czyszczenie i konserwacja
	Odpowietrzanie po pracach konserwacyjnych

	4. Samopomoc w przypadku problemów i obsługa klienta
	Instrukcja montażu

	1. Przegląd
	2. Dane techniczne
	3. Wymiary
	4. Instalacja
	Instalacja przyłącza wody
	Miejsce montażu
	Montaż urządzenia
	Montaż uchwytu ściennego

	5. Przyłącze elektryczne
	Schemat połączeń
	Wymagania konstrukcyjne
	Przyłącze elektryczne od dołu

	6. Pierwsze uruchomienie
	Zmiana ustawionej wcześniej temperatury wylotowej

	7. Prace konserwatorskie
	Czyszczenie i wymiana sitka filtra w złączce w przypadku przyłącza podtynkowego
	Czyszczenie i wymiana sitka filtra w przypadku przyłącza natynkowego

	Список рисунков
	Руководство по применению

	1. Описание водонагревателя
	2. Окружающая среда и утилизация
	3. Применение
	Чистка и уход
	Деаэрация после техобслуживания

	4. Устранение неисправностей самостоятельно и с помощью сервисной службы
	Руководство по монтажу

	1. Обзор
	2. Технические характеристики
	3. Габариты
	4. Монтаж
	Установка соединительных тройников
	Место монтажа
	Монтаж нагревателя
	Монтаж настенных кронштейнов

	5. Электрическое подключение
	Электрическое подключение снизу
	Схема подключений
	Конструктивные требования

	6. Первое включение водонагревателя
	Изменение температуры горячей воды

	7. Техническое обслуживание
	Чистка и замена сетчатого фильтра
	Чистка и замена сетчатого фильтра при прямом подключении

	Seznam čísel
	Návod k obsluze

	1. Popis přístroje
	2. Životní prostředí a recyklace
	3. Použití
	Čištění a péče o přístroj
	Odvzdušnění po provedení údržby

	4. Řešení problémů a zákaznický servis
	Návod k montáži

	1. Zobrazení přehledu
	2. Technická data
	3. Rozměry
	4. Instalace
	Instalace připojovacích tvarovek
	Místo instalace
	Montáž přístroje
	Montáž úchytu na zeď

	5. Elektrické připojení
	Elektrické připojení zespodu
	Schéma zapojení
	Stavební předpoklady

	6. První uvedení do provozu
	Změna přednastavené výstupní teploty

	7. Údržba
	Čištění a výměna filtračního sítka v připojovací tvarovce při připojení do zdi
	Čištění a výměna filtračního sítka při připojení na zdi

	Zoznam čísiel
	Návod na použitie

	1. Popis zariadenia
	2. Životné prostredie a recyklácia
	3. Použitie
	Čistenie a ošetrovanie
	Odvzdušnenie po údržbárskych prácach

	4. Svojpomoc s problémami a zákaznícky servis
	Montážny návod

	1. Prehľad
	2. Technické údaje
	3. Rozmery
	4. Inštalácia
	Nainštalujte vodovodné armatúry
	Miesto montáže
	Namontovanie zariadenia
	Montáž držiaka na stenu

	5. Elektrická prípojka
	Schéma zapojenia
	Štrukturálne predpoklady
	Elektrická prípojka zdola

	6. Prvé uvedenie do prevádzky
	Zmena prednastavenej výstupnej teploty

	7. Údržbárske práce
	Čistenie a výmena filtračnej clony v konektore so zapusteným pripojením
	Čistenie a výmena filtračného sita s povrchovým pripojením

	Списък с фигури
	Ръководство за експлоатация

	1. Описание на уреда
	2. Околна среда и рециклиране
	3. Употреба
	Почистване и грижа
	Обезвъздушаване след работи по поддръжката

	4. Самопомощ при проблеми и отдел за обслужване на клиенти
	Ръководство за монтаж

	1. Преглед
	2. Технически данни
	3. Размери
	4. Инсталация
	Монтиране на фитингите за водата
	Място на монтаж
	Монтиране на уреда
	Монтиране на стенен държач

	5. Свързване към електроинсталацията
	Свързване към електроинсталацията отдолу
	Електрическа схема
	Строителни изисквания

	6. Първоначално въвеждане в експлоатация
	Променете предварително зададената температура на изхода

	7. Работи по поддръжката
	Почистване и смяна на филтърната цедка във фитинга при скрит монтаж.
	Почистване и смяна на филтърната цедка при отворен тип монтаж

	Lista figura
	Uputstvo za upotrebu

	1. Opsi uređaja
	2. Ekologija i reciklaža
	3. Upotreba
	Čišćenje i nega
	Odzračivanje nakon radova na održavanju

	4. Samopomoć kod problema i korisnički servis
	Uputstvo za montažu

	1. Pregledni prikaz
	2. Tehnički podaci
	3. Dimenzije
	4. Instalacija
	Instalacija priključnih fitinga za vodu
	Mesto montaže
	Montaža uređaja
	Montaža zidnog držača

	5. Električni priključak
	Električni priključak odozdo
	Šema povezivanja
	Konstruktivni preduslovi

	6. Prvo puštanje u rad
	Promenite podešenu temperaturu na izlazu

	7. Radovi na održavanju
	Čišćenje i zamena filterskog sita u priključnom fitingu kod uzidnog povezivanja
	Čišćenje i zamena filterskog sita kod nazidnog povezivanja


